



SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
CAMPUS MAUÉS  
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO  
COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO



ERRATA Nº 02

Onde se lê:

10. Do Cronograma

DATA	EVENTO	LOCAL
19/03/25	Publicação do Edital Programa Socioassistencial Nº 01/2025	Site e/ou mural do <i>campus</i>
19/03/25 a 06/04/25	Período de Inscrição	<a href="http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil">http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil</a>
23/04/25	Publicação resultado preliminar	Site e/ou mural do campus
Até 25/04/25	Interposição de Recursos	Site e/ou mural do campus
28/04/25	Publicação do Resultado Final	Site e/ou mural do campus

Leia-se:

10. Do Cronograma

DATA	EVENTO	LOCAL
19/03/25	Publicação do Edital Programa Socioassistencial Nº 01/2025	Site e/ou mural do <i>campus</i>
19/03/25 a 06/04/25	Período de Inscrição	<a href="http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil">http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil</a>
28/04/25	Publicação resultado preliminar	Site e/ou mural do campus
Até 29/04/25	Interposição de Recursos	Site e/ou mural do campus
30/04/25	Publicação do Resultado Final	Site e/ou mural do campus

*Phillip Moreira*

**Phillip Moreira**

Coordenador de Assistência ao Educando  
Port. Nº 075/2023 - GDG/CMA/IFAM